

“月末周六才市”火爆开市,80家企业招贤纳士

2958名求职者前来觅心仪岗位

本报济宁4月1日讯(记者 王博文) 3月31日上午,济宁高新区“月末周六才市”大型公益人才招聘会在高新区大学园火爆开市。现场,80家参会企业提供了425个岗位,需求人数2958人,吸引了不少求职者进场求职。

上午10时许,在高新区大学园图书馆内,“月末周六才市”大型公益人才招聘会正在举行,求职者穿梭在各个展位之间,与参会企业沟通交流,详细了解岗位信息。

“刚才详细咨询了几家企业,都投下了简历,感觉挺对口的。”前来求职的马女士抱着厚厚的一沓招聘宣传册,满载而归。“今天早上朋友告知我有招聘会,我就马上赶过来了。”马女士说,没想到现场单位以及岗位如此丰富,让自己能有更多的选择。

现场向马女士一样的求职者还有很多,在经过一番交流沟通后,找寻到了自己的心仪岗位。“在现场没有达成就业意向的求职者,我们也会为其提供《求

职登记表》,通过微信公众平台发布,为其提供免费的就业推荐服务。”现场工作人员介绍,通过帮助求职者后续求职,真正实现为企业和人才牵线搭桥。

据了解,为做好就业服务工作,提高现场招聘会的对接效果及质量,济宁高新区人才联盟在每月的最后一个周六上午,都将在高新区大学园举办“月末周六才市”大型公益性人才招聘会,为企业与人才搭建沟通交流互动平台。



招聘会吸引众多求职者。

幸福远足 “安全”陪伴

近日,济宁学院附属小学科苑校区组织在校师生共3000余人,开展“幸福远足”研学旅行春游活动。上午8点,伴随着升起的太阳,师生们走出校门去感受春天的气息,为保证学校师生道路上的安全,济宁高新区交警大队特勤中队根据沿途道路交通实际情况,合理安排警力管控出一条安全通道,为师生们撑起一把交通安全伞。

本报记者 李亚腾
通讯员 李欣 汤聪 孔琳琳



王因街道组织开展春季健康体检活动

妇女“两癌”筛查全部免费

本报济宁4月1日讯(记者 李亚腾 通讯员 王瑞) 近日,济宁高新区王因街道卫计办结合当前卫生计生形势,多措并举开展春季卫生计生健康查体服务活动,截至目前,全街道共完成免费孕前优生检测67例,免费两癌筛查169例,育龄妇女健康查体7700例。

王因街道根据上级文件精神,结合街道工作实际,精心谋划制定了可行的《王因街道2018年春季卫生计生、健康查体活动实施方案》。成立了以街道党工委书记为

组长,办事处主任为副组长、全体卫计干部职工为成员的活动领导小组,成立的强有力的领导小组,切实加强了健康查体集中服务活动的领导。

街道计生办联合王因卫生院,在院内设立服务室,专为35周岁以上64周岁以下妇女进行免费“两癌”筛查和妇科疾病检查,同时做好流动人口均等化服务工作,让流入的育龄妇女享受与当地育龄妇女同等待遇,并充分利用广播、宣传车、宣传彩页、悬挂横幅等方式对优生优育、关爱

女孩进行宣传,使计生政策深入人心。

截至目前,王因街道共完成免费孕前优生检测67例,免费两癌筛查169例,育龄妇女健康查体7700例。通过这次体检活动王因卫计办及时掌握育龄群众的思想状态和生育意愿,用优质和真诚的服务赢得群众的理解和支持,真正建立密切联系群众的连心桥,全力打造诚信计生,促进人口和卫生计生工作的持续、稳定和健康发展,推动新形势下卫生计生工作的不断深入开展。

老人在外流浪一年多 王因街道相助终返家

本报济宁4月1日讯(记者 李亚腾 通讯员 王雪慧) 3月29日,在济宁高新区王因街道办事处民政办公室工作人员的帮助下,在外流浪一年多的王因街道竹亭村村民薛运传老人终于回到了家。

“回家啦!终于回到家啦!”65岁薛运传老人和亲人见面后都留下了激动的泪水。3月20日,王因街道民政办接到济宁高新区社会事业发展的通知,得知河南省三门峡市救助站救助的一名流浪老人薛运传是济宁高新区王因街道的村民,但却无法联系到其家人,王因街道办事处领导和民政部门高度重视,民政部门工作人员立刻积极走访调查街道内各村有无相关情况的失联人口。

在通过各种信息比对之后,工作人员终于最终确定流浪老人薛运

传为王因街道竹亭村人,并立刻联系到了村支部书记翟守富。“老人因前期外出打工,已经一年多没有回过家,此前身体一直还算硬朗,但因为老人没有手机等任何联系方式,一直也无法和其取得联系,家人都非常着急。”翟守富介绍,薛运传老人一生未娶没有子女,街道办事处民政办公室工作人员和救助站工作人员连同医院的工作人员一起将老人送到了其侄子家中,将由其侄子负责老人后续的生活起居。

早在2015年,王因街道民政办已根据薛运传的收入和身体状况,将其纳入了农村低保,每月享有最低生活保障金,王因街道办事处民政办主任吕雪梅表示会根据老人实际情况,将尽最大的努力为其申请救助,解决老人后续的生活问题。